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Marcnberg. V četrtek dne 7. februarja, ko 
smo ravno zvedeli veselo novico, da je bila 
skupščina razpuščena in gg. poslanci poslani 
v zasluženi pokoj, smo v Marenbergu spremili 
k zadnjemu počitku mlado in vrlo gospodinjo, 
ženo kmeta l larnik pri Sv. Treh Kraljih, ki je 
umrla v slovenjgraški bolnici neposredno pred 
porodom na operacijski mizi. Njen lepi po

greb je pokazal, kako jo je vse spoštovalo in 

NarečajiS naše liste, ki | ih tiska Tis

karna sv. GMis: 
»Slovenski gospodar« 
»Naš dom« 
»Nedelja« 
»Glasnik presvetega Srca Jezusovega« 
»Rafael«. 

ljubilo. Zapušča triletno hčerkico. Bodi ji zem: 
Ijica lahka, možu in vsem sorodnikom pa našo 
iskreno sožalje! 

Puščava. Skoro vse naše hišo <=o naročene 
na razne časopise. Največ pa jih ima »Sloven

skega gospodarja«. Razni ljudje imajo ugod

nosti pri vožnji na žd' n ' t i , kmetje pa tega 
nimajo. Vsepovsod čitamo, da je kmet steber 
države. Ni lesen ali celo cementen steber, am

pak živ trpin, ki gara celo življenje. Takela 
misli se nam vsiljujfjo, ko čitamo, kako je po 
svetu. Želeli bi, d" se naša mladina izobra

žuje v krščanskih društvih ter da nam priredi 
kakšno predstavo, kakor se je to zgodilo več* 
krat prej. 

Sv. Lovrenc na Pohorju. Iz vseh krajev so 
že naznanili dopisniki, kako se je gibalo šte

vilo prebivalstva v lanskem letu. Sv. Lovrenc 
je menda če ne zadnji, pa poslednji. Dopisnik 
je mnenja, da je boljše, če se ne sili tako v 
ospredje, utegnl i bi mu v drenju rebra polo

miti uli kurja očesa pohoditi. Včasi je ras do



bro, če je človek hiter, n. pr. pri kakšnih tek

mah, naj že bo na suhem ali na mokrem, na 
snegu ali v zraku; ti3ti, ki pride poslednji, ne 
dobi nobene nagrade. Pri kakem tepežu je pa 
ravno nasprotno; ta, ki pride še pravočasno n 
hoče miriti, jih dobi navadno po buči; pač pa 
lahko oni, ki pride, ko že vse krvavi, potolčeni 
in razrezani, mirno in brez nevarnosti za nji

mi klobuke in ure pobira. — Kako sta se pri 
ni.s lansko leto vrstila življenje in smrt, nam 
pokaže naslednji pregled. Radovednost je pri

gnala 05 živih novorojencev na svet, 32 dečkov 
in 33 deklic. Od teh je bilo krščenih pri doma

čem krstnem kamnu 51, na Breznah 10 in v 
Ribnici 4. Kruhu, kavi, alkoholu in tobaku se 
je za vedno odpovedalo 31 oseb; najmlajša in 
najstarejša sta bili obe ženskega spola. Prva 
itak ničesar ni poskusila in se je na tem svetu 
samo toliko pomudila, r1' so jej v največji na

gliei komaj oblekli svatovsko oblačilo za nebe

ško gostijo; na drugo je pa smrt pozabila in 
jo je našla šele. ko je bila že v 93. letu. Smrtni 
slučaji padajo pri nas od leta do leta, a tako 
malo, kakor lani, jih še mrtvaška knjiga nima 
zabeleženih. Se pač pozna, da imamo dva iz

vrstna zdravnika. V prostovoljno, dosmrtno 
ujetništvo se je podalo 12 parov. Čudno, da pri 
porokah ni nobenega napredka. Leta 1734 je 
biLi 15 porok, sto let pozneje, leta 1834, ko je 
že bila župnija izza časa Jožefove reforme za 
eno četrtino manjša, je padlo temu primerno 
tudi število porok na 12 parov; in lansko leto 
ravno toliko, če se v tem ozhu ne bomo bolj 
razgibali, nas bodo začeli politikarji dražiti, 
da vlada pri nas glede porok »status quo«. Po

sebnost pri lanskih novoporočencih pa je, da 
še nobeden ni prekoračil 40. leta, kaj še, da bi 
videl Abrahama. Tako je prav, mladina se naj 
ženi in moži, ne pa staro »krampovje«. 

Sv. Rupert v Slov. goricah. V naši župniji se 
je ustanovila meseca decembra 1. 1. kmetijska 
nadaljevalna šola, ki jo obiskuje 50 vrlih fan

tov. Z vztrajnostjo in marljivostjo se učijo 
vsega, kar mora znati vsak fant, ki hoče po

st..ti pozneje skrben gospodar. Mi roperčk 
fantje nočemo biti poslednji, ampak hočemo 
biti na prvem mastu! — Na Štefanovo smo 
spremljali k večne.mu počitku vrlega kršcaa

skegT moža Franca Pukšiča. Pokoj njegovi du

ši, ženi, sestri in sinu pa naše sožalje! 

Ljutomer. 751e>tnico svojega življenja je ob

hajal preteklo nedeljo stari Ljutomerčan g. 
ARo Huber. Čestitamo! — 18 parov oklicev že 
imamo v tem predpustu. Dosti za tako hude 
čase. Najmlajša nevesta, ki pa je prišla iz 
štrigovske fare, je bila stara malo nad 16 let. 
Tudi to je redkost Bog ji daj sreče v dolgem 
zakonu! — Preglejte na občini, ali ste vpisan 
v volilnem imeniku, sicer ne boste smeli vo

liti dne 5. maja. Bodite trdni, vse pride pravo

časno! — Ne pozabite na obnovo naročnine za 
Mohorjeve knjige! — Preteklo nedeljo je med 
rano sv. mašo začela goreti oslica slame, last 
g. Kra :nza. Vsa slama je zgorela. Kako je po

žar nastal, ni znano. Na klic lokomotive (osli

ca slame se je nahajala v bližini glavnega ko

lodvora) je prišla ljutomerska požarna hram

ba, ki je ogenj pogasila. 

Sv. Jaaž na Dravskem polju. Tudi pri nas 
so zbirajo člani za bratovščino Jeruzalemske

ga osla. Sedaj v zimskem času je društvo pro

padlo, na pomlad se bo spet oživelo. Seve za 
člane se sprejemajo posebni »bogaboječneži«, 
ki se Boga tako bojijo, da ob nedeljah med 
službo božjo in pridigo ostanejo zunaj cerkve 
in se pogovarjajo. V tukajšnji cerkvi sta pre

jela sv. zakon g. Šolar Ivan in gdč. Ivana 
Ekartova, oba iz uglednih krščanskih hiš. Če

stitamo! 

Starše na Dravskem polju. Na nepojasnjen 
način je začelo goreti dne 3. februarja okoli 
13. ure pri posestniku Štefanu Kostevšek v 
Siaršah. Domačija je bila naenkrat v plame

nih, ker je bilo reševanje zelo naporno, je zgo

relo posestniku vse, ostalo mu je le golo živ

ljenje. Vsled hudega vetra se je ogenj z blisko

vito naglico razš ;ril na poslopja g. Ekarta in 
Rešeka. S poslopji je uničenih več stotov se

na, precej slame, razni stroji in poljsko orod

je. Na pomoč so prihiteli gasilci iz Bohove, 
Pobrežja in iz Št. Janža. Škoda znaša 100.000 
Din, zavarovalnina je malenkostna. Ni izklju

čeno, da je bila na delu zlobna roka. 

Apače pri Sv. Lovrencu na Drav. polju. Za

pustila nas je naša ljuba Trezika Korparjeva 
na Svečnico. Neizprosna bolezen jo je prikle

nila na bolniško postelj skoraj dva meseca. 
Trpela je mnogo; vsak, kateri jo je obiskal, je 
bil ganjen do solz. ko je videl, kako mirno in 
mučeniško prenaša hudo bolezen. Komaj šele 

v 24. letu je zapustila svoje ljube starše, brate 
in sestre. Njena cvetoča mladost je bila t h a 
in mirna. Ljubili smo jo vsi, to je pokazal 
njen pogreb, ki se ga je udeležilo mnogo na

šega ljudstva. Bog daj pokoj njeni duši! 
Bukovci pri Ptuju. Tukajšnja gasilska četa 

proslavi letos srebrni jubilej svojega požrtvo

valnega delovanja bližnjemu v korist. V teh 
25 letih je bila klicana na pomoč k 39 poža

rom v domači in v vseh okoliških vaseh. Ker 
je pa v domači vasi vsled pregloboko ležeče 
vode gašenje skoro onemogočeno, se je odlo

čila četna uprava po nasvetu tovariša pred

sednika Bezjaka, da zaradi osem vodnih re

zervoarjev z vsebino 20 kubičnih metrov, ka

teri bi bili ob pr l ik i proslave 251etnice blago

slovljeni. Graditev vodnih rezervoarjev zahte

va precej denarja, zato priredi četa dobrodel

no loterijo s krasnimi dobitki in se prav vlju

dno priporoča za nakup srečk, katerih cena je 
3 Din komad. Tako ima vsak prilike, s par 
dinarji pomagati jiižnjcmu in zraven še lah

ko dobi: fino moško ':olo, pohištvo, prašiča 
td. Žrebanje loterije bo dne 10. junija 1935, 

eventuelna spreiremba :n izžrebane številke 
bodo objavljene v vseh domačih časopis h. 
Četa pa pričenja svoje delo z r l o m : »Z zdru

ženimi močmi«, »v slogi je moč« in se še en

kiat občinstvu p1 v vljudno priporoča! 



Hala Nedelja. Kot vnet in star čitatelj »Slov. 
gospodarja« vsak teden skrbno pričakujem in 
čitam priljubljeni mi l s t . Novic od nas čita

mo primeroma malo. Treba bo vestnejše in 
pogostejše poročati! Staro leto nas je zapu

stilo in nastopilo je novo z neznano bodočno

stjo. Že se odpirajo temni grobovi. Pred krat

kim smo položili v grob vsem znanega, za 
vsako dobro stvar vn ' , Q ga in požrtvovalnega 
moža, veleposestnika Sterniša Andreja iz Go

demarcev. Vprav na Novega geta dan smo pa 
spremili k zadnjemu počitku mlado, komaj 3 
mesece poročeno ženo Jakuš Ano iz Sitarovec. 
Večni ji mir in pokoj! — Tudi porok imamo 
nekaj, da vsaj ne bomo vsi »kopanje« vlekli, 
kakor pravijo po domače. Ne upamo pa se v 
ta stan radi prehude krize v denarnici. — Tu

di za »Naš dom« so se fantje živahno poteg

nili ter je poskočilo število naročnikov od lan

skih 14 na 47. 

Mala Nedelja. Pri nas je dosti organizacij, 
med njimi tudi bratovščina Jeruzalemskega 
osla. Člani dejansko zvesto izpolnjujejo nalo

go svojih prednikov iz Stare zaveze. Če kdo 
ne veruje, se lahko prepriča na lastne oči. Vi

del bo par krepkih fantov izven cerkve, ko se 
v cerkvi oznanja beseda božja in daruje sv. 
maša. Zastavimo svoje moči v krščanskih or

ganizacijah, ko vidimo, da od vseh strani pri

tiskajo na nas v ovčjih oblačilih grabljivi vol

kovi. Mi pa neustrašeno pokažimo, da smo 
zavedni katoličani. Zato delujmo v organiza

ciji Katoliške akcije, posebno mladina naj tu 
stori svojo dolžnost! 

Velika Nedelja. V nedeljo dne 3. februarja 
Brno tukaj ob ogromni udeležbi ljudstva poko

pali Antona Gašpariča, daleč na okrog znane

ga kovača in posestnika iz Ključarovec. Krat

ka in mučna bolezen nam ga je nepričakovano 
iztrgala iz naše sredine. Bil je veselega zna

čaja ter poznan šaljivec. Bil je pa tudi mož 
po volji božji, ki je dal Bogu ,kar je božjega. 
Ni se sramoval pogostokrat pristopiti k mizi 
Gospodovi. Čeravno dobro uro od cerkve od

daljen, telesno pohabljen, kar ga je posebno 
pri hoji zelo oviralo, vendar je bilo malo ne

delj, da bi ne prišel tudi k večernicam. Bodi 
mu lahka zemlja domača, celi rodbini naše 
iskreno sožalje! — Bratovščina Jeruzalemske

ga osla ima tudi pri nas nekaj članov. Poseb

no sedaj v zimskem času so ti junaki res ob

čudovanja vredni, ko v najhujšem mrazu med 
celim cerkvenm opravilom vztrajajo zunaj 
cerkve ter cerkveni zid podpirajo, kar je po

polnoma odveč, ker se naša cerkev tudi brez 
njihovega podpiranja menda še ne bode po

drla! 

Prihova pri Konjicah. Na Svečnico je po 
kratki bolezni umrla, previdena s sv. zakra

meiti, v 83. letu svoje starosti dobra in pridna 
krščanska mati Neža Brglez. Bila je vzor skrb

ne gospodinje, miroljubne sosede in dobre ma

tere otrokom. Mirno in potrpežljivo je prena

šala težo visoke starosti. Svoje otroke je lepo 
odgojila; šest j ' h še živi, 1 pa je padel v voj

ski. Dobro oskrbo je užival tudi Lojzek, ki so 
ga vzeli kakor za svojega, ker ga je nadzoro

vala vestna botra, ena izmed pridnih hčera 
blagopokojne. Upati je, da bodo po dosedanji 
zasnovani poti hodili tudi nasledniki, saj so 
vsi poznani kot delavni ljudje, dobri značaji 
in prijatelji krščanskih knjig in časopisov. 

Gornja Ponikva. Dolg pust, malo porok. Ta 
pregovor se letos pri nas uresničuje. Do sedaj 
je bila samo ena poroka in več jih ne bo. To

da ta edina poroka odtehta tri druge. Dne 30. 
prosinca je stal pred najlepšim velikim oltar

jem v dekaniji kot ženin vrli in vzorni mla

denič Alojzij Vasle, po domače Dolinšekcv, ki 
je prevzel lepo posestvo od svojih staršev; ne

vesta pa je bila mladenka Marjeta Satler, na

čelnica Marijine družbe, katero je štiri leta 
modro vodila. Za družbo je bil ta dan praznik. 
Družbenice so med poročno sv. mašo prejele 
sv. obhajilo in ga darovale za svojo načeinico

nevesto. Poslovile so se od nje s krasnim go

vorom in ji poklonile lep molitvenik. Vsled 

gospodarske krize je tukaj le malo porok. Sta

rejši posestniki se n v n a j o po starem pravilu: 
Ti meni luč, jaz tebi vijuč. 

Poljčane. Na Svečnico je Marijin vrtec ob

hazal svoj praznik ter nas presenetil z ganlji

vo igrico »Božič v gozdu«. Ne morete si misli

ti, gospod urednik, kako globoko nas je pre

sunila ta predstava, kjer so nastopili sami 
mali, nedolžni otročiči. Bele deklice z zlatim 
nakitom v laseh so rajale, kakor sami nebeški! 
krilatci. In tisti palčki, ki so nas gledalce spra

vili na prvi pogled v dobro voljo. Nadvse očar

ljiv je bil nastop malega Jezuščka, srčkan fan

tek, ki je trosil bele cvetlice in blagoslavljal 
vse naokrog. Pred zaključkom igre je gospod 
katehet še obrazložil na kratko življenje uboge 
pastirice Bernardke ter s tem podal nekako 
sliko in pomen te igre. Da so ti mali igralci 
tako dobro izvršili svoje naloge, za to gre za

hvala gospodu katehetu, ki je imel gotovo do

sti truda z njimi. Po igri je nastopil Marijin 
vrtec z različnimi pesmimi, med katerimi je 
tudi bila priljubljena pesem »Srce moje naj 
Mariji slavo poje«. — Naš Marijin vrtec dobi 
novo zastavico. Če Bog da, bo dne 25. marca 
t. 1. blagoslovljena. Mi vsi se že veselimo na 
ta praznik. 

Sv. Križ pri Rogaški Slatini, lzrednost iz mi

šje pasme. Pri Čončevih je po raznih predalih 
;zhajal oster vonj po miših. Nastavili so okro

glo žičnato past, v katero se vjamejo žive mi

ši. In glejte: v eni noči se je ujelo kar pet ži

vali. Med ujetniki se je pri eni našla izred

Dcet. Biia je to miš, največja med vsemi, ter 
je imela belo liso na glavi: in po hrbtu 2 cm 
dolgo in 1 cm široko belo šeko. To se bo mor

da komu zdelo čudno, a je resnično. — Prvi v 
letošnjem predpustu si je naložil zakonski križ 
Škrabl Tonče iz Irja in Šmit Jožefa iz Spod. 
Sečovega. Želimo obilno sreče in božjega bla

goslova! 
S' Jernej pri Ločah. Pri nas je zatisnila v 

nedeljo dne 27. januarja svoje trudne oči po

sestnica v Marinski vasi Antonija Kotnik, po 
domače Sitarca. Bolehala je že dalje časa na 
neozdravljivi pljučni jetiki. Rajna je b l a do

bra in skrbna mati svojih otrok. Kazala je svo

je dobro srce tudi do revežev, ki so kaj radi 
trkali na njena vrata. Pogreba se je udeležila 
velika množica ljudi. Cerkveni moški pevski 
zbor ji je zapel pod vodstvom g. organista na 


